



Как добавить в дом шика, не прибегая к капитальному ремонту? Юлия

Преображение вашего дома не требует серьезных работ. Простыми действиями, такими как добавление диванных подушек или пледа на уже имеющийся диван, можно изменить вид вашей комнаты в одночасье. Правильное освещение создаст особую атмосферу: расположите в зоне дивана декоративные бра, торшеры и подсвечники. Свечи ко-



нической формы и тонкие восковые всегда добавляют шарма, особенно в сочетании со свежими цветами. Это присуще каждому настоящему изысканному дому. В этом сезоне актуально использовать в интерьере ткани с содержанием серебристых или золотистых нитей. Старайтесь каждый сезон обновлять декор вашего дома.

Наталья Мышкина, арт-директор галереи дизайна Hi-End Interiors

Решили покрасить стены детской комнаты краской. Есть ли на рынке антивандалные краски? На какие моменты нужно обращать внимание при выборе? Алла

Если клиент ищет покрытие, устойчивое к механическим воздействиям, следует обратить внимание на краски или декоративную штукатурку. Если вы остановили выбор на интерьерной краске, уточните, какой она имеет класс — этот показатель информирует об уровне устойчивости к истиранию. Чем выше класс, тем лучше. Покрытие можно легко вымыть при необходимости. Например, за счет своих технических характеристик краска San Marco



MAGGIORE прочнее обычной, держится дольше и легко реставрируется, поэтому не придется часто перекрашивать стены. Штукатурка имеет минеральную основу, что обеспечивает экологическую безопасность. Ее просто отреставрировать при механическом повреждении. Материал наносится несколькими слоями, что делает покрытие устойчивым к различным воздействиям, в том числе перепадам температур, воздействию солнечных лучей. Штукатурка

позволяет оригинально оформить настенное покрытие. С выбором вам с радостью помогут менеджеры компании San Marco.
Алексей Ермаков, директор фирменного салона San Marco



Интерьер «Дизайн-бюро Риман и Красавина»

Хочу подобрать зеркало для гостиной. Какие варианты сейчас актуальны? Ева

Ответив для себя на вопрос, чего мы хотим от зеркала в интерьере — игры декоративности, украшения или активного участия в геометрии и объеме пространства, создания оптических иллюзий или возбуждения нашего воображения, легко найдется нужное именно вам решение. Вытянуть или расширить помещение, создать его многомерность или выровнять, наполнить среду светлым или дополненной реальностью — техники выбора и размещения зеркальных панелей позволяют достигнуть любопытного эффекта. В самых минималистичных интерьерах зеркала, выступая в роли арт-объекта, способны компенсировать отсутствие других элементов дизайна. Особый интерес представляют цветные зеркала, градиенты, частично покрашенные, пиксельные особыми рамами — элементами, отображающими стилистику создаваемой картинке. В целом, эклектика приветствуется. Равно как бесстрашие перед разбитыми зеркалами — имитация фрагментов складывается в необычные группы, составляя триптихи. Зеркала в пол, барочные элементы, многослойность в сочетании с рамой — воплотим любой сценарий, который станет акцентным, уникальным и выразительным.



Наталья Мартынова, Ксения Давыдова, галерея дизайна «Фабрика»



Задумались о покупке мебели, подскажите, что выгодно покупать сейчас и с какими ограничениями сталкиваются продавцы мебели в текущих условиях? Петр

Благодаря сложившимся за долгие годы партнерским отношениям нам удалось избежать каких-либо изменений. Более того, в текущих



условиях появилась возможность предложить сопоставимую (а иногда и более привлекательную) цену на ряд наших фабрик. При этом качество и удобство оригинальной итальянской мебели не нуждается в представлении.

Сергей Люликов, генеральный директор Dolce Vita